

## Csipai Béla szegre akasztotta sípját

Közel 25 éves labdarúgó játékosként működés után letette a sípját Csipai Béla, akit pályafutásáról faggattuk.

**Hogyan és mikor kezdődött?**

Játékosként a Békésszentandrás Hunyadiban játszottam 1978-ig. Egy évvel később játékosként vizsgát tettem Orosházán, és még azon a nyáron megyei kerettag lettem.

**Melyik volt az első mérkőzés?**

Az Orosházi Dózsa-Orosházi Új Élet TSZ kupamérkőzésen debütáltam, ahol Szekeres Imre egykori neves NB II-es játékos segített. A negyedszázad év alatt közel másfélszer mérkőztem működtem közre.

**Kik segítettek a pályán és kikkel működött?**

Köszönetet szeretnék mondani azoknak, akik a kezdet kezdetén segítettek, Bánki Horváth István, Geréb István, Mézes János, Győri László. Örömmel tölt el, hogy olyan kiváló játékosoknak segíthettem NB III-as és megyei mérkőzéseken, mint például Hanyecz István, Orovecz József, Zábrák Ferenc, Gyekiczki István és még sokan mások.

**Családja hogy viszonyult a hobbihoz?**

Köszönöm nekik a türelmet. Főleg a feleségemnek, mert nélküle a hosszú pályafutást nem lehetett volna elérni. Csaba fiam a szentendrasi Hunyadiban bontogatja szárnyait, és ki tudja



Most búcsúozom...

Csipai Béla utolsó mérkőzését Orosházán vezette, ahol Kepka Roland (balról) és Gyekiczki István (jobbról) volt segítségére, a hazai csapat nevében pedig Tóth István kapus (középen) köszöntötte

később nem kap-e kedvet a játékosokhoz.

**Ilyen hosszú idő alatt bizonyára akadt kellemetlen emlék?**

Nem szívesen gondolok vissza egy tavalyi dobozi találkozóra, ahol Lipták Zoltán hazai játékos meggondolatlansága miatt a 88. percben le kellett fűznom a mérkőzést.

**Hogyan tovább?**

Orosházán kezdtem és ott is fejeztem be az Orosháza-Újki-

gyós megyei I. osztályú találkozót vezetővel. Szeretnék köszönetet mondani a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség Játékosbizottságának, a két csapat vezetőinek, játékosainak, valamint asszisztens kollégáimnak a megható búcsúztatásért. A vezetőt befejeztem, a síp a szegre kerül, de nem szeretnék azonnal elszakadni a zöld gyepetől. Ősszel még asszisztensként működni kívánok, ezzel is segítve a fiatalabb kollégákat. **Ny. M.**

## Kilencedik hely lett a hatodikból

Vida Béla nem elégedettlen az idei eredménnyel

Hosszabb ideje tart már a nyári pihenő a szarvasi kosárlabdázók számára. Az NB I. B-s női bajnokság kilencedik helyén végzett csapat tagjai egy Körös-parti grillizzással zárták a szezon, amelyet Vida Béla vezetőedző értékelte lapunk számára.

**A klub háza táján hova sorolják az elért helyezést?**

Év elején látatlanban elfogadtam volna ezt a helyezést, hiszen minden tekintetben reálisnak tűnt volna. A tavalyi csapatból három kulcsfontosságú játékos hiányzott, miután Zsigmond Fruzsina, Bobvos Nanetta és Miklósi Ivett is felhagyott az aktív sporttal.

**Ehhez képest kifejezetten jól indult a bajnokság...**

Az első mérkőzést még simán elvesztettük, a másodikon viszont már végig partiban voltunk az OSC-vel és győzelmi esélyünk is volt, de egy vitatható időntúli dobással mégis kikaptunk idehaza. A vereség ellenére összeállt egy olyan kezdőötös, amellyel azután zsinórban ötször nyertünk. A nagy sorozat közepette legyőztük az ezüstérmes Monort is, amelyet rajtunk kívül csak a bajnok Autópark-PVSK-nak sikerült felülmúlnia.

Az egy kiváló időszak volt, utána viszont becsúszott egy-két nem várt vereség, ráadásul Kondacs Adrienn sérülése miatt hosszabb időre kiszállt. Utóbbiak közé tartozott a debreceni és a miskolci fiaskó.

**Minek tulajdonítja ezt a**

Edit és Radics Anna. Ők mindannyian lényegesen több lehetőséget kaptak, mint egy esztendővel korábban.

**Gazdaságilag milyen évet zárt a klub?**

Az önkormányzat hathatós támogatásából nem csak a felnőtt csapat, de a négy utánpótlás együttesünk versenyzetése is zavartalan volt, amiért külön köszönet az illetékeseknek. A dolgunkat persze megkönnyítette, hogy nálunk nincs a játékosok felé prémium, illetve bérköltség. Csupán működésre, felszerelésre, nevezésre és licen-szerekre kellett költenünk. Némi problémát azért évről évre okoz a klubon belül, hogy a nevezés és a játékosok licen-sze horribilis összeget emészt fel, ráadásul ez irányban további terhek várhatók az új idényben.

**Van már elképzelés arról, hogy mit hoz a jövő a csapat életében?**

A jövő évi keretünk két dolgon múlik. Függetlenül attól, hogy az idén nyáron érettségizett lányok közül kik tudnak továbbra is a rendelkezésünkre állni, illetve a Kondacs testvérek munkahelyi elfoglaltsága lehetővé teszi-e számukra a kosárlabda folytatását. Vannak elképzeléseink a csapat megerősítésére, de erről most még korai lenne bármit is mondani.



## Az A-csoportban heten folytatják

Nagy volt az átrendeződés a Körös Kupáért zajló teremlabdarúgó-bajnokságban. Az okokat ezúttal nem az eredmény szolgáltatták, hanem az újabb visszalépések. Ismeretes, hogy a visszavágók első fordulójában a Hooligans együttese állt el a folytatástól, így a „C” jelű mezőny is kilenc csapatra csökkent. Legújabbban pedig az A-csoport fogyatkozott meg alaposan, miután sem a Tüzoltók, sem a HVCS gárdája nem játszta le a bajnokság hátralévő részét. A visszalépők eredményeit a versenykiírás értelmében törölték a szervezők, így azután – legalábbis az A-csoportban – alaposan átalakult a tabella.

**Eredmények.** A-csoport: FC Gold-Mink 5-4, gólszerző: Bencsik P. 2, Molnár, Bencsik M., Nagy, ill. Marosvölgyi G. 2, Kerekes, Kriszka, Baumit-Öcsöd 2-2, g.: Bohák, Molnár, ill. Farkas, Bagi.

**Az állás:** 1. Bad Boys 18 pont (39-17, 7 mérk.), 2. Baumit 17 (38-10, 7 mérk.), 3. Inter 12 (45-26, 7 mérk.), 4. Öcsöd 11 (30-20, 7 mérk.), 5. Viktória 9 (32-26, 7 mérk.), 6. FC Gold 3 (16-52, 7 mérk.), 7. Mink 3 (24-73, 8 mérk.). A góllövölíst Kovács Csaba (Viktória) vezeti 24 találattal.

**B-csoport:** Jazz Café-Mozzarella 1-16, g.: Darida R., ill. Urbancsik 4, Palyov 4, Gombár 3, Mizik 2, Szklenár 2, Rafaj, Behát-Unitrans 9-4, g.: Bogdán 3, Csicsey 3, Bencze 2, Koszti, Kiss T., ill. Béni 2, Rozsán, Fábry. Hanyatlás-Oranje

Nagy 2, Baráth, Paraizs, ill. Kisari 2. Aramis-Régimódi 2-3, g.: Bertók L., Janecskó, ill. Gémes, Gombár, Buzás, Szabadnapos: Gólvágók.

**Az állás:** 1. Diamond Horse 24 (55-21, 9 mérk.), 2. Gólvágók 24 (58-18, 9 mérk.), 3. Régimódi 24 (44-17, 9 mérk.), 4. Aramis 16 (32-26, 10 mérk.), 5. Sörklinika Club Marshall 16 (34-37, 10 mérk.), 6. Gemini 13 (30-53, 10 mérk.), 7. Pálinka FC 7 (20-69, 10 mérk.), 8. Géppálat 3 (15-28, 9 mérk.), 9. Red Devils 0 (20-39, 10 mérk.). A góllövölíst Bencsik Imre (Diamond Horse) vezeti 18 találattal.

**A heti program.** Július 9., szerda, 19.00: Öcsöd-Bad Boys (A), 20.00: Mozzarella-Hanyatlás (B), Július 10., csütörtök, 19.00: Mink-Baumit (A), Július 11., péntek, 19.00: Unitrans-ZFC United (B), 20.00: Oranje-Brigade Rossonere (B), 21.00: Szarvas Alfa-Behát (B), Július 12., szombat, 19.00: Pálinka FC-Diamond Horse (C), Július 13., vasárnap, 17.00: Red Devils-Aramis (C), 18.00: Régimódi-Sörklinika Club Marshall, 19.00: Géppálat-Gólvágók (C), Szabadnapos: Inter, Viktória, FC Gold (A), Jazz Café (B), Gemini (C).

## Tavaszi mélyrepülés Kondoroson

Csak tíz pontra futotta ebben az esztendőben

A Kondorosi TE együttese tizedik helyen végzett a labdarúgó NB III. Alföld-csoportjában. A gárda 26 pontjával az ősz zárásakor még az ötödik pozíciót foglalta el a tabellán, ám a várakozáson aluli tavaszi szerepléssel mindezt alaposan lerontotta.

**Mi volt az oka a jelentős tavaszi visszaesésnek?** – kérdeztük Kurucz Gyula klubelnökötől, akivel a gárda féléves szereplését tagláltuk.

Sajnos, a tavaszi idényben nem a várakozásnak megfelelően szerepelt a csapat. Ebben az időszakban csak tíz pontot gyűjtöttünk, kétszer nyertünk, négyszer döntetlenül mérkőztünk és kilencszer vesztesen hagytuk el a pályát. Sok volt a sérültünk, azután jöttek a sárga lapok és a szezon végéig látszott erőnléti gondok is vannak. Nem véletlen, hogy a tavaszi mérkőzéseinken – amíg a első féléjében mindenki partiban voltunk

–, szünet után rendre gólokat kaptunk és veszítettünk. Az egyesület vezetősége a bajnokság előtt az ötödik-nyolcadik hely elérését tűzte ki célul, amit a gyengébb tavaszi szereplés miatt nem tudtunk teljesíteni.

**Mely mérkőzéseken nyújtott jó teljesítményt a csapat, mikor okozott csalódást?**

Az első tavaszi két fordulóban nyertünk a Jamina SE és a Békés ellen. Ezeket a találkozók jó teljesítményt nyújtottak a fiúk. A folytatásban jöttek a gondok, négy fordulóval a idény vége előtt Halász Ferenc vezetőedző is lemondott, akinek a korábbi két évben végzett munkájáért csak elismerés jár, hiszen tavaly újoncként a hatodik helyre vezette az együttest.

**Egyénileg kik nyújtottak jó teljesítményt a csapatból, kik okoztak csalódást?**

A tavaszi idényben elégedettek voltunk a fiatal Benczúr Norbert teljesítményével, mellette még a két kapus, Adamik és Nagy Gábor hozta magát, a többiek viszont alaposan elmaradtak a képességeik alapján joggal elvárható teljesítménytől.

**Hogyan alakult a házi góllövölista?**

A csapat az elmúlt bajnokságban negyvenhárom gólt szerzett. A házi góllövölistánk élén a középpályás Lipták Miklós végzett tizenhárom találattal, míg Janis János tizenkét gólt szerzett. Varga János hat, Hrabovszki három, Palyusik kettő, Udvari, Szabó, Gombár, Pusztai, Janszik

és Kiszele egy-egy gólt szerzett, illetve egy öngólt is vétettek el lenünk.

**Tudomásunk szerint a Halász Ferenc lemondása után megbízott Janis János csak ideiglenesen állt le a kispadra. Van-e már nevesíthető utódja?**

Igen, Szivorecz Sándorral állapodtunk meg, aki évekkorábban már sikeresen irányította a csapatot, így őszintén az NB II-et megjárni egykori labdarúgónk lesz az edző.

**Milyen változások várhatók a keretben?**

Túl nagy mozgással nem számolunk. Úgy tűnik, hogy három játékos távozik és pótlásukra három-négy új labdarúgó érkezik a csapathoz. Az első újonc Csongrád megyéből érkezett a csapathoz, a középpályás Szolga Krisztián személyében, aki legutóbb a megyei I. osztályú Tápeban játszott, de korábban az NB III-ban is szerepelt. A tervek szerint tizennyolc tagú kerettel vágnunk neki az NB III-as szezonnak, amelyben jó közép-csapat szeretnénk lenni, az ötödik-nyolcadik helyre várjuk a fiúkat az Alföld-csoportban.

**Mikor kezdték el a felkészülést, biztosították-e az anyagiakat?**

Az együttes július második napján látott munkához. Az első héten még csak amolyan rávezető edzések voltak, azóta viszont heti öt foglalkozás szerepel a programban és jelenleg folyik a felkészülési mérkőzések időpontjainak egyeztetése is. A csapat legfőbb támogatója változatlanul az önkormányzat, mellette azonban több kondorosi cég, valamint vállalkozó segíti a munkánkat.

Július 19.  
Szarvas



Triatlon